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Vaja /

Napisite program MPI, ki bo uredil polje stevil od najmanjsega do
najvecjega

Postopek

o |nicializiraj polje N nakljucnih realnih stevil

o Polje razsekaj in ga poslji delavcem (MPI_scatterv)
o Vsak delavec naj svoj del podatkov lokalno uredi

o Uporabite poljuben algoritem za urejanje Stevil (npr. gsort — vgrajena funkcija)
o \/sak proces naj svoj del polja poslje nazaj glavhemu procesu (MPI_Gatherv)
o Glavni proces naj prejeta polja zlije v dokoncno urejeno polje.



Vaja /

MPI_Scatterv(void *sendbuf,

int *sendcnts,

int * displs, MPI_Datatype sendtype,
% MPI_Scatter
void *recvbuf,

int recvent, @ .

MPI| _Datatype recvtype,
int root,

MPI_Comm comm); @- OI @I @EI



Vaja /

MPI_Gatherv(void *sendbuf,
int sendcnt,

MPI Datatype sendtype, VPl Gather
void *recvbuf, B

int *recvents, @‘ @I @I @D

int *displs,

MPI| _Datatype recvtype,

Int root @ .- .

MPI_Comm comm);



Vaja /

Polje stevil razsekajte Cim bolj enakomerno

o proces dobip; = (i+1)* N/P — i = N/P elementov, kjer je N skupno
stevilo elementov in P Stevilo procesov

Faza zlivanja, ki jo opravi glavni proces naj bo ucinkovita (linearna
casovna zahtevnost oz. O(N * P))

Na gruci NSC izmerite Cas izvajanja za razlicna stevila procesov P in
dolzine polja N

cPell, 2, 4,68, 16,32}

> N € {1.000.000, 100.000.000, 500.000.000}



Vaja /
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